



Broj: 05-05-24214-1/11
Sarajevo, 06.10.2011.godine

KANTON SARAJEVO
Predsjedavajućoj Skupštine Kantona
- o v d j e -

PREDMET: Odgovor u vezi poslaničkog pitanja i inicijative poslanika Nermina Pećanca

Poslanik Nermin Pećanac, na 7. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 14.09.2011.godine, u okviru tačke dnevnog reda "Poslanička pitanja, inicijative i odgovori" pokrenuo je poslaničko pitanje i inicijativu:

Poslaničko pitanje:

„Da li su razrješenja od strane Vlade Kantona i ministara od momenta konstituisanja Vlade Kantona pa do danas u skladu sa zakonom”.

Inicijativa:

„Da se Skupštini dostavi spisak koliko je, od 01.01.2011.godine do danas, uposlono savjetnika u ministarstvima Kantona Sarajevo; koliko je osoba zaposleno po ministarstvima, njihove biografije, stručnu spremu koju imaju; koliko je pripravnika uposlono i sa kojom stručnom spremom; da li su primljeni na osnovu zakona tj. konkursa, oglasa, ugovora, rješenja i dr., konkretno po kojem pravnom osnovu su uposljeni”.

Odgovor na poslaničko pitanje:

Od momenta konstituisanja Vlade pa do danas u ovome ministarstvu izvršeno je razrješenje stručnog savjetnika za drugostepeno upravno rješavanje, zbog prelaska u drugo ministarstvo, razrješenje tehničkog sekretara zbog ispunjavanja uslova 40. godina staža i 65. godina starosti i razrješenje VKV vozača, zbog prelaska u drugi organ. Sva navedena razrješenja izvršena su u skladu sa Zakonom o državnoj službi u F BiH i Zakonom namještenicima u urganima državne službe u F BiH.



Odgovor na inicijativu:

U Ministarstvu prostornog uređenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo u periodu od 01.01.2011.godine, nije izvršeno upošljavanje savjetnika ministra, kao ni upošljavanje pripravnika bilo koje školske spreme. U navedenom periodu izvršeno je upošljavanje jedne osobe, to jeste gosp. Hasana Karačića, dipl.pravnika na upražnjeno mjesto sekretara Ministarstva, a upošljavanje je izvršeno sporazumnim preuzimanjem dužnosti državnog službenika iz drugog organa državne službe u skladu sa članom 22. b. Zakona o državnoj službi u F BiH („Službene novine F BiH“, br. 29/03, 23/04, 39/04, 54/04, 67/05 i 08/06).

Navedeni državni službenik prije prelaska na mjesto sekretara ovog Ministarstva, obavljao je poslove šefa Kabineta premijera Kantona Sarajevo.

MINISTAR

Abid Jusić, dipl.pravnik

Dostaviti:

- naslovu
- u spis
- a/a



web: <http://mpz.ks.gov.ba>
e-mail: mpz@mpz.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-086, Fax: + 387 (0) 33 562-177
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

